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Ata do dia 12/12/2018. 

Ata Nº 041/2018 

Aos doze dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, às dezenove horas, reuniram-

se nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Vereadores, para uma Sessão 

Ordinária, sob presidência do Sr. Paulo Alberto Benini, e os Senhores (a) Vereadores (a): 

pela Bancada do PP – Alcides Boscaini e Oscar Agatti, pela Bancada do PMDB – Adriana 

Ferreira Veronese, Leandro Coppi e Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT - João 

Baruffaldi e pela Bancada do PDT - Vandemir Pilatti e Fabiano Ferrucio Sabei. 

Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu por aberta a 

Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador João Baruffaldi 

procedeu com a oração. Passou-se para o momento dos Expedientes. Não houve  

expedientes do Executivo e Legislativo. Deliberado um espaço de tempo de cinco minutos 

para a realização de intervalo. Passou-se para o Grande Expediente, onde fez uso da 

palavra, somente o vereador Fabiano Ferrucio Sabei. Saudou mesa diretora, colegas 

vereadores e Dr. Otávio Leal. Em tribuna comentou novamente sobre a atitude da 

Vereadora Adriana Ferreira Veronese, onde, disse que em relação aos argumentos 

apresentados por ele, diz estar correto em sua fala. Espera que no ano que vem, 2019, 

possa se trabalhar todos juntos e pelo município. Que não quer mais ficar debatendo com 

vereadores e que projetos diferentemente de quem for, possam ser apoiados e que 

Coronel Pilar seja a prioridade de todos. Passou-se para a Ordem do Dia. Votação do 

Projeto de Lei Executivo nº 028/2018, aprovado por unanimidade, com parecer favorável 

das Comissões e Assessoria Jurídica. Votação do Projeto de Lei Executivo, nº 029/2018, 

aprovado, com voto contrário do Vereador Fabiano Ferrucio Sabei e parecer favorável das 

Comissões e Assessoria Jurídica. Votação da Ata nº 038/2018 da Sessão Ordinária 

Itinerante do dia vinte e um de novembro, aprovada por unanimidade. Votação da Ata nº 

039/2018 da Audiência Pública – LOA, do dia cinco de dezembro, aprovada por 

unanimidade. A Sessão foi interrompida por alguns minutos para a eleição da Mesa 

Diretora para o exercício de 2019. Inscreveram-se para concorrer, duas chapas ficando 

assim constituídas: CHAPA 01- Presidente Vandemir Pilatti, Vice-Presidente, Paulo 

Alberto Benini, 1º Secretário, Alcides Boscaini e 2º Secretário, Fabiano Ferrucio Sabei. 

CHAPA 02- Presidente Adriana Ferreira Veronese, Vice-Presidente, Leandro Coppi, 1º 

Secretário Nelson Paulo Baretierri e 2º Secretário João Baruffaldi. Em seguida foi 

realizada chamada nominal dos vereadores para a votação. O voto foi aberto conforme 

Resolução Plenária nº 003/2016. A chapa de número 01, obteve cinco votos e chapa de 

número 02, obteve quatro votos. A chapa nº 01, por ter atingido a maioria dos votos fica 

eleita para a próxima gestão. Na Sequência foram compostas a Comissão Representativa 

e as Comissões Técnicas Permanentes, para o exercício de 2019, ficando assim  
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Constituídas; Comissão Representativa e Líderes de Bancada: Oscar Agatti – PP, 

Leandro Coppi – PMDB, João Baruffaldi – PT, Fabiano Ferrucio Sabei – PDT.  Comissões 

Técnicas Permanentes: I - Comissão de Constituição e Justiça: Presidente – Adriana 

Ferreira Veronese – PMDB,1º Secretário – Oscar Agatti – PP, Vogal – Fabiano Ferrucio 

Sabei – PDT. II - Comissão de Finanças e Orçamentos: Presidente – Paulo Alberto 

Benini – PP, 1º Secretário – Nelson Paulo Baretierri – PMDB, Vogal – João Baruffaldi – 

PT. III - Comissão de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente: Presidente – João 

Baruffaldi – PT, 1º Secretário – Fabiano Ferrucio Sabei – PDT, Vogal – Oscar Agatti – PP. 

IV - Comissão de Cultura, Educação, Assistência Social, Saúde e Turismo: 

Presidente – Fabiano Ferrucio Sabei – PDT, 1º Secretário –   Alcides Boscaini – PP, 

Vogal – Leandro Coppi – PMDB. V - Comissão de Agricultura, Avicultura, Pecuária e 

Vitivinicultura: Presidente – Alcides Boscaini – PP, 1º Secretário – Adriana Ferreira 

Veronese – PMDB, Vogal – João Baruffaldi – PT.  VI - Comissão de denominação de 

Ruas, Praças, Parques, Bairros e demais logradouros Públicos: Presidente – Nelson 

Paulo Baretierri – PMDB, 1º Secretário – Paulo Alberto Benini – PP, Vogal – Fabiano 

Ferrucio Sabei – PDT.  Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Disponibilizada cópia da 

Ata de nº 040/2018 da Sessão Ordinária do dia cinco de dezembro de 2018 que na 

próxima Sessão será votada. Vereadora Adriana Ferreira Veronese, convidou a todos, 

para participarem, no próximo dia 20 de dezembro, para o teatro com integrantes do 

grupo Misseri Coloni, ás 20 horas no salão paroquial, e também para as apresentações 

do balé, coral e dança. Nada mais havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi 

agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia dezenove de 

dezembro de 2018 ás dezenove horas.E dada por encerrada a presente sessão, da qual 

eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente 

e 1º Secretário assinada. 

 

 

 

 

 
 

                                          Paulo Alberto Benini 
                                             Presidente  

    Vandemir Pilatti 
      1º Secretário 


